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Distribuyendo Valores en gréfica de lineas Nombre:

Resuelve cada problema.

1) El diagramamuestraladistancia(en 2)

3)

5)
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millas) que cada miembro de una
carrera de relevos vig 0.
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¢Qué distancia habria corrido cada
personasi las distancias se
distribuyeran por igual ?

Karen cort6 una hoja de papel en
piezas de diferente longitud. El
diagrama de puntos muestra la
longitud (en pulgadas) de cada pieza.
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Si hubiera arrancado la hoja en trozos
deigual tamarfio, ¢Qué tan larga seria
cada pieza?

El diagrama muestra el peso (en
gramos) de frascos de vitaminas.
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Si se redistribuyeran las vitaminas,
para que cada botella pesarala misma
cantidad, ¢Cuanto pesaria cada
botella?

4)

6)

El diagrama muestra la cantidad de agua que
una plantarecibio (en tazas) en el transcurso de

{7} dias.
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Encuentra cuantas tazas de agua |la planta habria
recibido s fue la misma cantidad cada dia.

El diagrama muestra el peso (en toneladas) de
cajas en paletas.
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Si el peso se redistribuye uniformemente,
¢Cuanto peso habria en cada paleta?

El diagrama muestra la cantidad de liquido (en
litros) en diferentes contenedores.
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Encuentra la cantidad de liquido que cada
contenedor tendria si la cantidad total se
redistribuye equitativamente.

Respuestas

1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |




Ch Distribuyendo Vaores en gréfica de lineas Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El diagramamuestraladistancia(en 2) El diagrama muestrala cantidad de agua que 11
millas) que cada miembro de una una plantarecibi6 (en tazas) en €l transcurso de | 1. /. 21
carrera de relevos vig 0. {7} dias.
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_y . Y
distribuyeran por igua? 6. 24
3) Karen cort6 una hoja de papel en 4) El diagrama muestra el peso (en toneladas) de
piezas de diferente longitud. El cajas en paletas.
diagrama de puntos muestrala g
longitud (en pulgadas) de cada pieza. y ~
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X X X E Si el peso se redistribuye uniformemente,
A A ¢Cuénto peso habria en cada paleta?
Si hubiera arrancado la hoja en trozos
deigual tamarfio, ¢Qué tan larga seria
cada pieza?
5) El diagrama muestra el peso (en 6) El diagrama muestrala cantidad de liquido (en
gramos) de frascos de vitaminas. litros) en diferentes contenedores.
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Si se redistribuyeran las vitaminas, Encuentrala cantidad de liquido que cada
para que cada botella pesarala misma contenedor tendriasi la cantidad total se
cantidad, ¢Cuénto pesaria cada redistribuye equitativamente.
botella?
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